

# 伊萨将军：国军未部署部队



巴布亚第十七军区司令伊萨少将(Izak Pangemanan)。

## 以解救被武装犯罪团伙扣押的人质

【本报讯】12月14日，巴布亚第十七军区司令伊萨少将(Izak Pangemanan)表示，没有部署部队去设法解救被巴布亚武装犯罪集团扣为人质的苏茜航空飞行员菲利普·马克·默森斯。设法解救菲利普的努力仍

然使用相同的模式，即涉及多方的谈判。谈判的目的是设法尽量减少人员伤亡。此外，在该地区服役的国军士兵优先考虑领土行动，以增强民众对国军的信任度。军区司令表示，从军

区收到的报告，新西兰飞行员的健康状况良好。自2023年2月7日就被扣为人质的飞行员菲利普·马克·默森斯(Philip Mark Merthens)已被柯戈亚(Egianus Kogoya)领导的武装犯罪团伙扣押了10个月。飞行员菲

利普在巴罗机场降落后不久就被扣为人质。军区司令呼吁柯戈亚及其团伙立即释放人质，他表示，当局不会进行追捕或军事行动以解救人质，我们不希望民众的生活因此受到影响。(亮剑)

## 反恐队在中爪哇省打击恐怖分子 逮捕9名恐怖嫌疑犯及缴获枪支和弹药等

【本报讯】警察88反恐特遣队在中爪哇省再次逮捕9名恐怖嫌疑犯。警察公关单位社会情报局主任拉马丹(Ahmad Ramadhan)准将表示，其中8名嫌疑犯的缩写是WH、SW、TM、SP、SY、HR、My、SD及TB。他们都是伊斯兰祈祷团(JI)成员。

拉马丹于12月14日说：“警方在中爪哇省几个地区逮捕伊斯兰祈祷团恐怖组织成员共9



警方召开记者会

人。”他解释称，上述9名恐怖嫌疑犯分别在中爪哇省苏科哈佐(Sukoharjo)、斯拉根(Sragen)、克拉登(Klaten)及波约拉里(Boyolali)逮捕的。警方在进行抓捕中缴获证物，其中是6支短枪、10支口径6毫米及8毫米的PCP枪、还有2把弓箭。不仅如此，警方还缴获70粒长枪子弹、107粒短枪子弹及69粒手枪子弹。(Ing)

## 亚齐警方盘查7名罗兴亚难民 有迹象显示涉及人口贩运组织与活动



一群罗兴亚难民

【本报讯】警方于12月10日盘查了在亚齐自治省大亚齐县(Aceh Besar)海岸登陆的4名罗兴亚难民。警方要从他们口中了解有关涉及私运罗兴亚难民至亚齐的非法组织真相。

亚齐警区刑事罪案主任法迪拉(Fadillah AdityaPratama)于12月12日说：“昨晚我们向疑似涉及非法活动的4名难民录取口供，如果涉嫌人口贩运罪案，警方将进行深入调查。”

警方至今还未送返他们到原来安置在亚齐Balai Meuseraya的难民收容所，他们仍留在亚齐警区内接受审问。据了解，约有7名罗兴亚难民于12月11日晚被穿便衣的警察带走。同时1名能讲马来话的罗兴亚难民也一起带走。因警方难于与罗兴亚难民沟通，所以警方叫这附近穿着白色衬衫的难民问

他们是否曾使用其中一个手机。约10分钟后有数个难民自承曾用过该手机，他们就坐上警车带往阿齐警区接受调查。

此外，在大亚齐县的居民则纷纷阻止3辆满载135名罗兴亚难民的机动警察卡车进入Ladong区的亚齐社会局区域技术实施单位(UPDT)。当地民众拒绝难民进入该地区。

据了解，当民众于12月11日看到满载罗兴亚难民的3辆卡车前来，他们立即锁住了Rumoh Seujahtera Beujroh Meukarya的UPDT栅栏大门，并禁止卡车入内。在约2个小时坚持不下后，结果机动警察部队人员和警方带着难民返回原地，暂时安置在亚齐Balai Meuseraya，该地点坐落于亚齐省府办事处对面的那些难民聚集在洗澡房周围，有的难民坐在洗手间前面，有的在栅栏附近躺着和坐着。(Ing)

## 被巴布亚武装犯罪团伙劫持十个月之久 苏茜航空新西兰籍飞行员菲利普至今仍健在

【本报讯】近10个月来，由柯戈亚(Egianus Kogoya)领导的武装犯罪集团一直在扣押苏茜航空飞行员菲利普·马克·默森斯(Philip Mark Methens)。迄今为止，菲利普仍然无法被解救出来。自从于2023年2月7日，在巴布亚省恩杜加县(Nduga)，巴罗区(Paro)被柯戈亚及其团伙劫持以来，当局继续试图寻找新西兰飞行员的下落。菲利普仍健在的证据也被公开出来。有关飞行员的视频和照片至少三次被转发给各种媒体，最后一次是于2023年5月25日发布的。在发布的最后视频中，柯戈亚及其团伙用枪对着菲利普摆姿势，并威胁说，如果印度尼西亚政府在两个月内不承认巴布亚的独立，就会伤害菲利普。

12月5日，2023年卡滕茨(Cartenz)和平行动主任拉马丹上校(Faizal Ramadhan)解释说，菲利普

仍然健在，尽管直到现在还没获释。我们确保治安部队始终在寻找人解救质的情况的方法。我们将继续绘制地图，继续更新飞行员的下落的信息，我们将继续这样做。在确保飞行员身体健康的同时，这是最重要的事情。

关于何时获得最后的信息时，拉马丹上校表示，最近得到了证实；在过去的几周里，至少在上周，有消息称飞行员还健在。

解救菲利普飞行员的努力并非一种选择。到目前为止，治安部队仍在通过当地政府进行谈判。

巴布亚警区警长马修斯少将(Mathius D. Fakhiri Kembai)强调说，谈判工作没有设最后期限，因此希望各方继续保持耐心。飞行员被扣为人质，警方会和家人和一些人物以及政府提供灵活性，以便能够深入山区进行谈判。谈判代表得到了尽可能多的空间和时间来说服柯戈亚释

放菲利普，尽管劫持人质已经持续了10个月。需要进行谈判，需要耐心，因为必须抵达的地形非常艰难，并且不容易与柯科亚开辟沟通空间。所以原则上我们正在等待结果，没有必要着急。让一切正常发展，等待时机。

2023年卡滕茨和平行动主任拉马丹上校也发表了同样的说法。拉马丹上校坦言，没有去干预谈判工作，因为那是由地方警区长与第十八军区司令直接协调。谈判进展非常顺利，取得了积极的发展。到目前为止，我们的政策仍然是谈判，在这种情况下，谈判是由地方警区长和军区司令以及地方政府发起的。最近几天，当地政府与该组织采取了非常密集的接触。

据悉，飞行员菲利普于2023年2月7日，在恩杜加县巴罗区遭到由柯戈亚领导的武装犯罪集团劫持为人质。从那时起，柯

戈亚经常将人质带到恩杜加附近的兰尼查亚县(Lanny Jaya)努力。治安部队仍在努力进行谈判，因为至今飞行员菲利普尚未获释。

当局逮捕了涉嫌协助柯戈亚的居民。第一次的逮捕行动发生于9月23日，在南巴布亚的阿斯马特县(Asmat)。当时，2023年卡滕茨和平行动成员逮捕了YT，他被怀疑是柯戈亚的同情者，后者负责供应食品并通过河流运送。然后于9月17日，共有五个人在巴布亚省恩杜加县的肯彦区(Kenyam)被捕。他们被认为是柯戈亚的同情者，经常向武装犯罪团伙提供有关肯彦地区治安部队行动的信息。

最后，治安部队于9月19日在巴布亚中部纳比雷县(Nabire)逮捕了被怀疑是恩图卡玛(Ndugama)武装犯罪团伙成员ET。(亮剑)

## 总警长官邸警卫遭不明分子袭击幸无人员伤亡

【本报讯】总警长官邸守卫。这次袭击的消息得到了雅京专区警区公共关系主任特罗诺尤多上校(Trunoyudo Wisnu Andiko)的证实。

警方仍在审查这名袭击总警长官邸的男子，以

探索其动机，袭击者并不是恐怖组织成员。袭击者JPP(40岁)在袭击总警长官邸的警卫后不久被捕。

特鲁诺尤多上校证实，JPP不是恐怖组织成员。他已与88警察反恐

部队进行协调的结果，表明袭击者不包括在恐怖组织中。

特鲁诺尤多表示，袭击者现在由雅京专区警区刑事调查总局扣押，正对其进行精神病学测试。(亮剑)

【本报讯】万丹省西冷市一名叫穆雅尼(Muhyani/58岁)的农民在家中与偷牛贼格斗后，被警方列为杀人凶手。

这起事件始于2023年2月23日，穆雅尼抓获了两名小偷——瓦尔迪(Waldi)和彭迪(Pendi)，他们打算牵走穆雅尼饲养的牲畜。被发现后，瓦尔迪从腰间掏出一把切肉刀与穆海亚尼进行格斗。穆雅尼随后拿起剪刀刺穿了瓦尔迪的胸部直至受伤。虽然，瓦尔迪试图逃跑，但是在第二天，瓦

尔迪被居民发现在稻田中死亡。

2023年9月15日，根据《刑事法》第351条第3款，穆雅尼被列为虐待导致生命损失案件的杀人凶手。

那么，进行自卫反击的人可以被定罪吗？

12月14日，全国警察委员会专员彭吉(Poengky

Indarti)表示，此案应呈上法庭进行审判。原因是只有法官才能判定进行自卫反击，是否属于被迫自卫反击的范畴。以判定案件是“被迫自卫反击”还是超过限制的“被迫自卫反击”是法官小组的权力。其实，如果出现这样的情节，则必须在审判之前进行处理。因

此，希望警方调查人员加强收集案件证据，以便能够确定穆雅尼的自卫反击范围。这样，法官就可以在审判中探索它并正确地作出判决。

关于拘留自卫反击者，彭吉认为这是警方调查人员的权力。

彭吉指出，如果警察没有进行拘留，但是在处

## 一名中国公民在印尼与东帝汶边境神秘死亡

【本报讯】东努沙登加拉省贝鲁县(Belu)东塔西费托镇(Tasifeto Timur)希拉湾乡(Silawan)韦贝纳希村(Webenahi)萨罗滕谷(Lenbah Saroten)发现了一具中国公民吴勉(译音)(53岁)的尸体。发现吴勉尸体的地方是我国与东帝汶相邻的地方。

12月14日，东努省登加拉警长阿里亚桑迪上校(Ariasandy)表示，这名中国公民的尸体于今天下午11点35分左右，在我国-东帝汶边境发现，是由我国和东帝汶的联合官员发现的。随后，将发现尸体

的信息报告给就近的警察局。

随即，贝鲁县警察调查和犯罪处的印尼自动指纹识别系统警员抵达发现尸体现场，以处理出事现场。警方在发现尸体的地区周围设置了警戒线。

阿里亚桑迪上校指出，下午13点45分左右警方完成了对出事现场的处理。之后，吴勉的尸体被送往贝鲁县的阿坦布阿(Atambua)地方医院进行临时埋葬。目前尚不清楚吴勉的确切死因，警方仍在向一些相关方索取信息。(亮剑)

## 万丹省西冷市倒霉的农民 刺伤偷牛贼致死后被警方列为杀人凶手

雅尼刺伤偷牛贼的行为被认为不是进行自卫反击或在遭遇威胁。根据刑事专家的说法，由于被迫，这些过分的行为可以归类为自卫。从某种意义上说，可以考虑这种情况。但是，穆雅尼的所作所为并不是一个绝望和过分的状况。事发时穆雅尼有机会逃跑，并在瓦尔迪掏出砍刀时，向他人寻求帮助。然而，他并没有这样做。据此，警方将穆雅尼列为杀人嫌疑人。(亮剑)

